個人情報のお取扱いおよび撮影と映像利用における肖像権について

株式会社アドソニック

2019 年 3 月 22 日エプソン社会科見学ツアーへの参加における(株)アドソニックにご提供いただく個人情報のお取扱い(下記1~7)および肖像権(下記8)について、説明いたします。

1. 本イベント参加で収集する個人情報

参加児童氏名、生年月日、年齢、学年、保護者の氏名、住所、電話番号(自宅、携帯)、メールアドレス

2. 今回取得する個人情報の利用目的

3 月 22 日(金)のエプソン社会科見学ツアーへ参加する児童に対し、(株)アドソニックがイベント保険契約のために利用します。

また、イベント内容の調整や保護者への事前連絡(主に携帯)、イベント当日の(株)アドソニックからの緊急連絡に使用します。

- 3. セイコーエプソン(株)への入館管理上、氏名をセイコーエプソン(株)へ提供します。
- 4. 今回取得する個人情報の目的外利用について 上記目的以外に個人情報を利用することはございません。
- 5. 今回取得する個人情報の第三者への提供 (株)アドソニックより提携保険会社へ、イベント保険契約を目的に次の情報を提供します。 [児童氏名、生年月日、年齢、保護者の氏名、住所、自宅電話番号]
- 6. 苦情、訂正、利用停止等の申し立て先

ご提供いただいた個人情報についての苦情、訂正、利用停止を申し立てる場合は、下記「相談窓口」までお申し出ください。

相談窓口 (株)アドソニック Tel.0263-47-7647 / Fax.0263-47-7640 三村まで。

7. 個人情報の削除・消去、廃棄予定日

今回取得した個人情報(電子データ、紙)は、事前・事後承諾を得ることなく安全かつ完全に削除・ 消去、廃棄します。廃棄は、イベント終了後1ヶ月以内(忘れ物等の問い合わせ対応などを考慮) に行います。

また、システム上の個人情報は、収集後速やかに消去します。さらに、選考に漏れた方の個人情報は、選考結果の連絡後速やかに削除します。

8. 当日、イベント中に撮影を行います。また、撮影された映像を個別の掲載確認なく、セイコーエプソン (株)の広告素材として使用させていただきます。但し、参加者の氏名など今回取得する個人情報の掲載は行いません。

以上